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COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.24 data 18aprile2023

OGGETTO: ISTITUZIONE DI UN 'OSSERVATORIO PERMANENTE SUL FENoMENo
DELL'INCREMENTO ESPONENZIALE DELLE MALATTIE ONCOLOGICHE SUL
TERRITORIO DI LENTINI E SULLA TUTELA E GESTIONE DEL TERRITORIO E
DELL'AMBIENTE' - APPROVAZIONE REGOLAMENTO - RINVIO.

L'anno duemilaventitré il giorno diciotto del mese di aprile, alle ore 19,15 e segg., nella sede
prowisoria delle adunanze consiliari di Via Aspromonte, convocato dal Presidente del C.C., si è
riunito il Consiglio Comunale.
Alla prima convocazione ordinaria di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale.

TOTALE

Partecipa ilVice Segretario dott. Rocco Salvatore Agnello.

Presiede la seduta la Presidente Bosco Santocono Silvana.

Scrutatori: Magnano Agata - Greco Girino - Marchese Davide

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, I'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
1. VASTA Giuseppe X 9. SANZARO Efrem X
2. VrNCt Alessandro X l0. rPPOLtTO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULTC| Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria X 16. MAGNANO Agata X
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ll Presidente invita il Consiglio a procedere con l'esame dell'argomento iscritto al n.7
dell'ordine del giorno che risulta essere "lstituzione di un "Osservatorio permanente sul fenomeno
dell'incremento esponenziale delle malattie oncologiche sul territorio di Lentini e sulla tutela e
gestione del territorio e dell'ambiente" - Approvazione Regolamento" e cede la parola al
consigliere Greco che ha chiesto di intervenire preliminarmente sull'argomento.

Gonsisliere Greco: chiedo alla Presidente di mettere in votazione il rinvio di questo punto
all'ordine del giorno, che riguarda I'Osservatorio Franz Cormaci, perché tutti quanti noi Consiglieri
comunali abbiamo awertito l'esigenza, e questo lo abbiamo detto in conferenza dei capigruppo, di
fare un approfondimento su questo importante strumento a tutela dell'ambiente e della salute di
ognuno di noi, proprio per avere una più ampia conoscenza.

Non avendo alcun altro Consigliere chiesto di parlare, viene sottoposta alvoto del Consiglio
Comunale la proposta di rinvio dell'argomento avanzata dal consigliere Greco.

La votazione, espressa per alzata di mano e con I'assistenza degli scrutatori designati, ha
il seguente esito:

Gonsiglieri presenti n. 14
Consiglieri assenti n. 2 (Pericone Diletta, Valenti Gorinne)
Voti favorevoli n.14
Voti contrari nessuno

n'il consiglio approva"

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO I'esito della superiore votazione,

DELIBERA

- Dl RINVIARE la trattazione dell'argomento iscritto al n.7 dell'o.d.g. relativo alla "lstituzione
di un "Osservatorio permanente sul fenomeno dell'incremento esponenziale delle malattie
oncologiche sul territorio di Lentini e sulla tutela e gestione del territorio e dell'ambiente"
Approvazione regolamento".



Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive
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IL

È copia conforme per uso amministrativo
lL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio .con prot. n. .

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DISEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio

del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it al n. ... ....... in data . $.{.. tl{Ç. ZOZ¡ 
.

e che awerso il presenre arto, nel periodo ¿"r 0 4 llÂG. zml ud I liÅü åü3 , non sono pervenuti reclami
e/o opposizioni.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBL'CAZIONE
Il sottoscritto Segretario comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la

presente deliberazione è stata pubblicata all'-,{lbo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it

¿"r9..4...11Äç. zf//n d.1,.9..il.A$..?021 .....anoÍnadell'arr. te|detvigenteO.EE.LL.echecontrolastessa-

non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,......

Lì,

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data
44/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Lì,

ai sensi dell'art. 12 , comma I, della L.R. n.

IL SEGRETARIO GENERALE


